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ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

Λαύριο, 18.1.2019

Αριθμ. πρωτ.  16

Προς: Μέλη Διοικητικού Συμβουλίου

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση στην 3η Τακτική Συνεδρίαση Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής
Ανώνυμης Εταιρείας Ακινήτων Λαυρεωτικής.

Σας καλούμε στην 3η Τακτική Συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής
Ανώνυμης Εταιρείας Ακινήτων Λαυρεωτικής, η οποία θα διεξαχθεί στο Δημοτικό
Κατάστημα του Δήμου Λαυρεωτικής που εδρεύει στην οδό Κουντουριώτη αριθ.1, στις 22
Ιανουαρίου 2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00, με τα εξής θέματα Ημερήσιας Διάταξης:

Αποδοχή της έγκρισης του αιτήματος της ΔΑΝΕΤΑΛ για επιμήκυνση του πρόγραμμα του1.
ΟΑΕΔ «Πρόγραµµα επιχορήγησης επιχειρήσεων, φορέων και οργανισµών του δηµοσίου
τοµέα, όπως αυτός ορίζεται από το άρθρο 51 του ν.1892/1990 και επιχειρήσεων της
τοπικής αυτοδιοίκησης πρώτου και δευτέρου βαθµού (∆ήµων και Περιφερειών) του
ν.3852/2010, που ασκούν τακτικά οικονοµική δραστηριότητα για την απασχόληση
10.000 µακροχρόνια ανέργων ηλικίας 55-67 ετών».
Έγκριση δαπάνης και διάθεση σχετικής πίστωσης για προμήθεια υλικών επισκευής και2.
συντήρησης κτιρίων και κοινόχρηστων χώρων
Έγκριση δαπάνης και διάθεση σχετικής πίστωσης για την επισκευή και συντήρηση3.
μεταφορικών μέσων.
Έγκριση δαπάνης και διάθεση σχετικής πίστωσης για αμοιβή υπηρεσιών λογιστή.4.
Έγκριση δαπάνης και διάθεση σχετικής πίστωσης για αμοιβή ελεγκτών λογιστών.5.
Έγκριση δαπάνης και διάθεση σχετικής πίστωσης για προμήθεια καυσίμων.6.
Έγκριση δαπάνης και διάθεση σχετικής πίστωσης για έξοδα συνδρομής σε7.
επαγγελματικές οργανώσεις.
Έγκριση δαπάνης και διάθεσης σχετικής πίστωσης για αμοιβή υπηρεσιών Τεχνικού8.
Ασφαλείας.
Ανάληψη υποχρεώσεων για ανεκτέλεστο μέρος συμβατικών υποχρεώσεων.9.
Ορισμός υπευθύνων επικοινωνίας και σύνταξης καταλόγου υπόχρεων φορέων υποβολής10.
δήλωσης περιουσιακής κατάστασης και οικονομικών συμφερόντων της εταιρείας, που
θα πιστοποιούνται ως χρήστες του ηλεκτρονικού συστήματος «ΠΟΘΕΝ».
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Λήψη απόφασης για την υπ’ αριθμ. πρωτοκόλλου 17/18.1.2019 επιστολή της εταιρείας11.
«ΑΝΥΨΩΤΙΚΗ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΑΜΕ» για την ενοικίαση χώρου αρμοδιότητας Δ.ΑΝ.ΕΤ.Α.Λ.
Λήψη απόφασης για πρόσληψη εποχιακού προσωπικού δίμηνης σύμβασης για τις12.
έκτακτες ανάγκες της εταιρείας.
Έγκριση δαπάνης και διάθεση σχετικής πίστωσης για λοιπές παρεπόμενες παροχές και13.
έξοδα προσωπικού.

1η αναμόρφωση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2019.14.
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